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Від пільгової квартири до тюремних нар: як військовий контракт не врятував екснардепа-корупціонера Сольвара

Колишній народний депутат Руслан Сольвар потрапив до сфери уваги
антикорупційних органів ще у 2018 році, коли вони виявили, що депутат
безпідставно отримав з бюджету більше ніж 360 тис. грн компенсації за проживання
в столиці.

Його справа проходила численними етапами – через всі інстанції, до Верховного
Суду і назад в Апеляційну палату ВАКС. І вже цього року, коли до вироку залишалося
зовсім небагато часу, Сольвар раптово підписав контракт на службу в ЗСУ. Фактично
він став першим військовим, якого пізніше все ж таки засудили за топкорупцію, та
який насправді відбуває покарання. Чи завадить служба відбути покарання
екснардепу, та що відбувалося у справі всі ці роки – розповідає видання “Главком“.

Три вироки Сольвара

У жовтні 2018 року НАБУ розпочало розслідування за фактом того, що народний
депутат Руслан Сольвар декілька місяців безпідставно отримував компенсацію від
Верховної Ради за оренду номера в готелі «Київ». Нардеп несвоєчасно повідомив
Апарат Верховної Ради, який нараховує виплати, про те, що отримав у спадок
квартиру в столиці. Зробив він це лише після того, як інформація потрапила до медіа,
та ще, мовляв, одразу відшкодував всі збитки державі. Тоді йшлося про суму в 361,5
тис. грн.

Проте вже в грудні 2019 року Сольвар отримав повідомлення про підозру у
зловживанні владою. Але в червні 2021 року Вищий антикорсуд виправдав
екснардепа через неправильну кваліфікацію його дій з боку правоохоронців – на
думку суддів, Сольвару коректно було б інкримінувати шахрайство. Але оскільки
останнє тягне за собою тяжче покарання, перша інстанція за законом не змогла
засудити Сольвара. Тож прокурор подав апеляційну скаргу на таке рішення.

Друге рішення у справі винесла вже Апеляційна палата ВАКС, яка у вересні 2022-го
визнала Сольвара винним у зловживанні службовим становищем. Судді вирішили, що
правомірно змінювати кваліфікацію в частині того, чим зловживав нардеп – владою
чи службовими повноваженнями.

Екснардепа засудили до трьох років позбавлення волі зі штрафом 8,5 тис. грн і
забороною обіймати певні посади на рік. Та цього разу виконати вирок завадила
хвороба Сольвара – захист заявив, що екснардеп лежить у стаціонарі кардіології з
гіпертонічною хворобою та цукровим діабетом. А отже, йому нібито протипоказані
будь-які навантаження.

Через відсутність сталої практики із застосування ст. 364 КК України (зловживання
владою або службовим становищем), інкримінованої Сольвару, його справа пішла ще
далі – до Верховного Суду. У касаційному порядку обвинувальний вирок Апеляційної
палати ВАКС переглядала об’єднана палата Касаційного кримінального суду (ККС ВС)
– все тому, що суддям на найвищому рівні потрібно було зʼясувати відмінність між
зловживанням владою та зловживанням службовим становищем.

У грудні 2023 року ККС ВС постановив заново переглянути справу екснардепа в
апеляції через те, що було виявлено істотне порушення вимог кримінального
процесуального законодавства. І знову ж тому, що НАБУ-САП інкримінували Сольвару
зловживання владою, а у вироку формулювання змінили на зловживання службовим
становищем.

До речі, разом з цим рішенням Верховний Суд сформував правову позицію щодо 
розмежування форм об’єктивної сторони ст. 364 КК України. До цього в подібних
випадках з нардепами траплялися як виправдувальні, так і обвинувальні вироки.
Тож суд розтлумачив: якщо посадова особа зловживає гарантіями, наданими їй як
представнику влади (зокрема, народному депутату), цілком логічно, що можна
говорити саме про зловживання владою.

Врешті, повторно розглянувши справу Сольвара, 26 серпня 2024 року Апеляційна
палата ВАКС знову  постановила обвинувальний вирок – три роки за ґратами, штраф
8,5 тис. грн та заборона обіймати посади, пов`язані зі здійсненням функцій
представника влади в органах державної влади, протягом року.

Цього разу екснардепа засудили за зловживання владою: він не повідомив
Управління справами Апарату Верховної Ради про квартиру в Києві, тож зловживав
своїми житловими гарантіями. Крім того, Апеляційна палата ВАКС у вироку зазначила,
що перша інстанція правильно встановила фактичні обставини справи, але надала їм
неправильну правову кваліфікацію.

Але ще до цього сталося багато цікавого – сам Сольвар вироку чекати не схотів та до
його оголошення подався у військо.

Як Сольвар став військовим, та чому це не рятує його від в’язниці

Коли влітку 2024 року розгляд справи в апеляції наближався до завершення, Сольвар
знову потрапив до лікарні, а після того, щойно вийшовши з медзакладу, екснардеп
отримав повістку просто на вулиці. Далі його як лейтенанта запасу негайно
відправили на фронт –  принаймні, так стверджував захисник Сольвара.

Насправді ж виявилося, що екснардеп проходить військову службу добровільно за
контрактом — таку відповідь суд отримав від керівника ТЦК. Можливо, Сольвар
сподівався, що провадження щодо нього зупинять через службу в Збройних Силах,
захист навіть подавав клопотання про зупинення провадження. Проте коли стало
відомо, що екснардеп не був мобілізований, а пішов на контрактну військову службу,
захист сам попросив суд не розглядати подане раніше клопотання.

Законодавство передбачає, що контракт розривається, а військовослужбовці
звільняються з військової служби у разі набрання законної сили обвинувальним
вироком, яким призначено покарання у виді позбавлення волі. Оскільки вирок
набрав законної сили, з Сольваром вже мали розірвати контракт та звільнити його з
ЗСУ, проте досить довго було незрозуміло, чи сталося це на ділі.

З нещодавньої відповіді, яку ми отримали від департаменту з питань виконання
кримінальних покарань, стало відомо, що вирок Апеляційної палати ВАКС в частині
виконання покарання у виді позбавлення волі щодо засудженого Руслана Сольвара
приведено до виконання. Це означає, що наразі Сольвар сидить у тюрмі.

І тут цікаво, що майже відразу після вироку захисник Сольвара подав касаційну
скаргу, і 4 листопада ККС ВС відкрив касаційне провадження щодо перегляду цієї
справи. При цьому адвокат екснардепа також просив зупинити виконання вироку
відразу після його винесення, і знову ж пояснював це тим, що Сольвар проходить
військову службу за контрактом, проте в цьому суд відмовив.

Справа Руслана Сольвара показова та важлива з декількох причин.

По-перше, на ній скінчилася плутанина з тлумаченням випадків, коли нардепи
ймовірно зловживають своїми житловими гарантіями. Руслан Сольвар, сам того не
плануючи, зробив внесок у розв’язання важливої проблеми кримінального права – 
визначення змісту поняття «зловживання владою». У Вищому антикорупційному суді
ще залишається чимало подібних справ, і не всі обвинувачені задоволені тим, як
розвивається судова практика в цьому напрямку.

По-друге, бачимо, що правосуддя все ж таки наздогнало Сольвара –  незалежно від
того, як довго його справа блукала судовими інстанціями, та де перебуває він сам.
Долучитися до війська – сміливе та благородне рішення, однак це не може ставати
індульгенцією для корупціонерів.

Автор: Оксана Копійчук, юридична радниця TI Ukraine

Теги: САПСАП НАБУНАБУ ЗСУЗСУ ВСУВСУ ВАКСВАКС корупціонерикорупціонери коррупционерыкоррупционеры Руслан СольварРуслан Сольвар КорупціяКорупція КоррупцияКоррупция

СольварСольвар

Максим Левченко
ВИПУСКОВИЙ РЕДАКТОР

Коментарі:
comments powered by Disqus

14:1714:17

13:56

13:52

13:4713:47

13:4113:41

13:3513:35

13:3013:30

13:2213:22

13:1713:17

13:0913:09

13:0513:05

13:0013:00

12:5612:56

12:5012:50

12:4612:46

12:4012:40

12:3512:35

12:2912:29

12:24

12:1912:19

12:1512:15

12:10

Важливі новини

Останні новини
По датіПо даті  По переглядамПо переглядам  По коментарямПо коментарям

На Сумщині загинув 35-річний
оператор ПТРК із Тернопільщини
Максим Савчук 

Ситуація на кордоні з Білоруссю:
Радник міністра оборони
прокоментував дії ворога та
готовність ЗСУ до відповіді

Лукашенко погрожує Вірменії
«українським сценарієм» через
спроби зближення з ЄС

"Підвів країну": Мадяр збирається
усунути президента Угорщини

Контррозвідка СБУ затримала у
Полтаві інформатора, який
коригував удари по позиціях ППО

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Масова хвиля «мінувань» у Литві:
понад 130 навчальних закладів
отримали погрози

Дипломатичний скандал з
підрозділом ССО імені "Героїв УПА":
З мерії Любліна зняли прапор
України

«Можемо програти на
демографічному рівні»: військовий
Ярославський висловився про
ризики міграції для України 

У Полтаві заборонили публічне
використання російськомовного
культурного продукту 

На тлі євроінтеграційних заявлень
Єревана: Путін і Пашинян провели
телефонну розмову

Конкуренція заощадила 125
мільйонів: як поява данців збила
ціну на тендері «Медзакупівель» 

«Рекет у погонах»: заступника
начальника ГСУ Нацполіції Артема
Шевчишена звинуватили у
системному тиску на бізнес

«Просто розслабтесь»: Трамп
жорстко відповів критикам його
політики щодо Ірану

Meta запустила платні підписки для
Facebook, Instagram та WhatsApp

У Раді заявили, що ЄС проспонсорує
підвищення зарплат українським
військовим

Російські клони та фіктивне
волонтерство: як бенефіціари
TECHIIA Крот та Лазебніков
інтегрували гральний бізнес РФ в
Україну

«Зідзвонювалися по кілька разів на
день»: Ахметов розповів про
розмову з «Редісом» перед виходом
з «Азовсталі»

Нерухомість на 6 мільйонів у
подарунок: заступник начальника
Київської митниці Борисов
задекларував дві квартири за
заниженою вартістю

Оплата капремонту замість
поточних видатків: на Львівщині
посадовця дорожньої служби
підозрюють у розтраті 94 мільйонів

Справу екскомандира військової
частини та двох бійців, які
привласнили майже 20 тисяч літрів
пального, передано до суду 

Жертви невидимого фронту:
аеророзвідники на Донбасі
врятували фазана з антидронової
сітки 

Оцифрувати трудову книжку можна
і після 10 червня: роз’яснення
Пенсійного фонду 

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті

Від пільгової квартири до тюремних нар: як військовийВід пільгової квартири до тюремних нар: як військовий
контракт не врятував екснардепа-корупціонера Сольвараконтракт не врятував екснардепа-корупціонера Сольвара

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті НовиниНовини КорупціяКорупція Від пільгової квартири до тюремних нар: як військовий контракт не врятував екснардепа-корупціонера Сольвара

19.05.2026

Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр

ГоловнаГоловна
Про насПро нас
СтаттіСтатті
АрхівАрхів
ЗакониЗакони
КонтактиКонтакти

НовиниНовини
РейдерствоРейдерство
КорупціяКорупція
ЕкономікаЕкономіка
Новини світуНовини світу

КонфліктиКонфлікти
ПолітикаПолітика
КорпоративніКорпоративні
конфліктиконфлікти
КриміналКримінал

ПозиціяПозиція
КоментаріКоментарі
РізнеРізне

ДумкаДумка
ПолітикаПолітика
ЕкономікаЕкономіка

ПодіїПодії ВійнаВійна

ВідеоВідео БлогиБлоги

2013-2026 © АНТИКОР — національний2013-2026 © АНТИКОР — національний
антикорупційний порталантикорупційний портал

Реклама на сайтіРеклама на сайті •  • Наші партнериНаші партнери

Політика конфіденційностіПолітика конфіденційності

Використання матеріалів сайту дозволено лише за наявностіВикористання матеріалів сайту дозволено лише за наявності
активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,
зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.

FacebookFacebook

TwitterTwitter

YouTubeYouTube

RSS-підпискаRSS-підписка

Email-розсилкаEmail-розсилка

Мобільна версіяМобільна версія

       

Пошук...  

Топ-теми:
• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну

https://antikor.info/articles/737554-evropejskij_parlament_obratilsja_s_prizyvom_provesti_novye_parlamentskie_vybory_v_gruzii
https://antikor.info/articles/737556-v_rovno_vosstanovili_elektrosnabhenie_posle_raketnogo_udara
https://antikor.info/ru/articles/737555-ot_ljgotnoj_kvartiry_do_tjuremnyh_nar_kak_voennyj_kontrakt_ne_spas_eks-nardepa-korruptsionera_soljvara
https://antikor.info/en/articles/737555-ot_ljgotnoj_kvartiry_do_tjuremnyh_nar_kak_voennyj_kontrakt_ne_spas_eks-nardepa-korruptsionera_soljvara
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/articles/737555-ot_ljgotnoj_kvartiry_do_tjuremnyh_nar_kak_voennyj_kontrakt_ne_spas_eks-nardepa-korruptsionera_soljvara/print
mailto:?subject=Article%20from%20https://antikor.info&body=https://antikor.info/articles/737555-ot_ljgotnoj_kvartiry_do_tjuremnyh_nar_kak_voennyj_kontrakt_ne_spas_eks-nardepa-korruptsionera_soljvara%20%D0%92%D1%96%D0%B4%20%D0%BF%D1%96%D0%BB%D1%8C%D0%B3%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D1%97%20%D0%BA%D0%B2%D0%B0%D1%80%D1%82%D0%B8%D1%80%D0%B8%20%D0%B4%D0%BE%20%D1%82%D1%8E%D1%80%D0%B5%D0%BC%D0%BD%D0%B8%D1%85%20%D0%BD%D0%B0%D1%80:%20%D1%8F%D0%BA%20%D0%B2%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%B9%20%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82%20%D0%BD%D0%B5%20%D0%B2%D1%80%D1%8F%D1%82%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%B2%20%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%B4%D0%B5%D0%BF%D0%B0-%D0%BA%D0%BE%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D1%96%D0%BE%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B0%20%D0%A1%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D0%B2%D0%B0%D1%80%D0%B0
https://antikor.info/ru/articles/737555-ot_ljgotnoj_kvartiry_do_tjuremnyh_nar_kak_voennyj_kontrakt_ne_spas_eks-nardepa-korruptsionera_soljvara
https://antikor.info/en/articles/737555-ot_ljgotnoj_kvartiry_do_tjuremnyh_nar_kak_voennyj_kontrakt_ne_spas_eks-nardepa-korruptsionera_soljvara
https://glavcom.ua/
https://hacc-decided.ti-ukraine.org/uk/documents/97637372
https://hacc-decided.ti-ukraine.org/uk/documents/97637372
https://hacc-decided.ti-ukraine.org/uk/documents/106386142
https://ti-ukraine.org/blogs/ne-znushhajtesya-z-frankenshtejna-kilka-dumok-pro-stattyu-364-kk-ukrayiny/
https://reyestr.court.gov.ua/Review/112315667?fbclid=IwAR2-irxsPoex3yvEaHwl5vhxtxcX6PRMktWyY-TzRNh8mz12OBMV-DOmAx8
https://reyestr.court.gov.ua/Review/112315667?fbclid=IwAR2-irxsPoex3yvEaHwl5vhxtxcX6PRMktWyY-TzRNh8mz12OBMV-DOmAx8
https://ti-ukraine.org/news/nardepy-ta-zlovzhyvannya-zhytlovymy-garantiyamy-shho-vyrishyv-verhovnyj-sud/
https://glavcom.ua/tags/sud.html
https://hacc-decided.ti-ukraine.org/uk/documents/121196819
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2232-12#Text
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%90%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%90%D0%91%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%90%D0%9A%D0%A1
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BA%D0%BE%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D1%96%D0%BE%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BA%D0%BE%D1%80%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%B5%D1%80%D1%8B
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D1%83%D1%81%D0%BB%D0%B0%D0%BD_%D0%A1%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D0%B2%D0%B0%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D0%B2%D0%B0%D1%80
https://antikor.info/articles/editor/maksym_levchenko
https://antikor.info/articles/editor/maksym_levchenko
https://disqus.com/
https://disqus.com/
https://antikor.info/articles/important
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/841898-na_sumshchine_pogib_35-letnij_operator_ptrk_iz_ternopoljshchiny_maksim_savchuk
https://antikor.info/articles/841898-na_sumshchine_pogib_35-letnij_operator_ptrk_iz_ternopoljshchiny_maksim_savchuk
https://antikor.info/articles/841898-na_sumshchine_pogib_35-letnij_operator_ptrk_iz_ternopoljshchiny_maksim_savchuk
https://antikor.info/articles/841899-situatsija_na_granitse_s_belarusjju_sovetnik_ministra_oborony_prokommentiroval_dejstvija_vraga_i_gotovnostj_vsu_k_otvetu
https://antikor.info/articles/841899-situatsija_na_granitse_s_belarusjju_sovetnik_ministra_oborony_prokommentiroval_dejstvija_vraga_i_gotovnostj_vsu_k_otvetu
https://antikor.info/articles/841899-situatsija_na_granitse_s_belarusjju_sovetnik_ministra_oborony_prokommentiroval_dejstvija_vraga_i_gotovnostj_vsu_k_otvetu
https://antikor.info/articles/841899-situatsija_na_granitse_s_belarusjju_sovetnik_ministra_oborony_prokommentiroval_dejstvija_vraga_i_gotovnostj_vsu_k_otvetu
https://antikor.info/articles/841897-lukashenko_ugrohaet_armenii_ukrainskim_stsenariem_iz-za_popytok_sblihenija_s_es
https://antikor.info/articles/841897-lukashenko_ugrohaet_armenii_ukrainskim_stsenariem_iz-za_popytok_sblihenija_s_es
https://antikor.info/articles/841897-lukashenko_ugrohaet_armenii_ukrainskim_stsenariem_iz-za_popytok_sblihenija_s_es
https://antikor.info/articles/841896-podvel_stranu_madjjar_sobiraetsja_otstranitj_prezidenta_vengrii
https://antikor.info/articles/841896-podvel_stranu_madjjar_sobiraetsja_otstranitj_prezidenta_vengrii
https://antikor.info/articles/841895-kontrrazvedka_sbu_zaderhala_v_poltave_informatora_kotoryj_korrektiroval_udary_po_pozitsijam_pvo
https://antikor.info/articles/841895-kontrrazvedka_sbu_zaderhala_v_poltave_informatora_kotoryj_korrektiroval_udary_po_pozitsijam_pvo
https://antikor.info/articles/841895-kontrrazvedka_sbu_zaderhala_v_poltave_informatora_kotoryj_korrektiroval_udary_po_pozitsijam_pvo
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://antikor.info/articles/841894-massovaja_volna_minirovanij_v_litve_bolee_130_uchebnyh_zavedenij_poluchili_ugrozy
https://antikor.info/articles/841894-massovaja_volna_minirovanij_v_litve_bolee_130_uchebnyh_zavedenij_poluchili_ugrozy
https://antikor.info/articles/841894-massovaja_volna_minirovanij_v_litve_bolee_130_uchebnyh_zavedenij_poluchili_ugrozy
https://antikor.info/articles/841893-diplomaticheskij_skandal_s_podrazdeleniem_sso_imeni_geroev_upa_s_merii_ljublina_snjali_flag_ukrainy
https://antikor.info/articles/841893-diplomaticheskij_skandal_s_podrazdeleniem_sso_imeni_geroev_upa_s_merii_ljublina_snjali_flag_ukrainy
https://antikor.info/articles/841893-diplomaticheskij_skandal_s_podrazdeleniem_sso_imeni_geroev_upa_s_merii_ljublina_snjali_flag_ukrainy
https://antikor.info/articles/841893-diplomaticheskij_skandal_s_podrazdeleniem_sso_imeni_geroev_upa_s_merii_ljublina_snjali_flag_ukrainy
https://antikor.info/articles/841891-mohem_proigratj_na_demograficheskom_urovne_voennyj_roslavskij_vyskazalsja_o_riskah_migratsii_dlja_ukrainy
https://antikor.info/articles/841891-mohem_proigratj_na_demograficheskom_urovne_voennyj_roslavskij_vyskazalsja_o_riskah_migratsii_dlja_ukrainy
https://antikor.info/articles/841891-mohem_proigratj_na_demograficheskom_urovne_voennyj_roslavskij_vyskazalsja_o_riskah_migratsii_dlja_ukrainy
https://antikor.info/articles/841891-mohem_proigratj_na_demograficheskom_urovne_voennyj_roslavskij_vyskazalsja_o_riskah_migratsii_dlja_ukrainy
https://antikor.info/articles/841890-v_poltave_zapretili_publichnoe_ispoljzovanie_russkojazychnogo_kuljturnogo_produkta
https://antikor.info/articles/841890-v_poltave_zapretili_publichnoe_ispoljzovanie_russkojazychnogo_kuljturnogo_produkta
https://antikor.info/articles/841890-v_poltave_zapretili_publichnoe_ispoljzovanie_russkojazychnogo_kuljturnogo_produkta
https://antikor.info/articles/841889-na_fone_evrointegratsionnyh_zajavlenij_erevana_putin_i_pashinjan_proveli_telefonnyj_razgovor
https://antikor.info/articles/841889-na_fone_evrointegratsionnyh_zajavlenij_erevana_putin_i_pashinjan_proveli_telefonnyj_razgovor
https://antikor.info/articles/841889-na_fone_evrointegratsionnyh_zajavlenij_erevana_putin_i_pashinjan_proveli_telefonnyj_razgovor
https://antikor.info/articles/841887-konkurentsija_sekonomila_125_millionov_kak_pojavlenie_datchan_snizilo_tsenu_na_tendere_medzakupok
https://antikor.info/articles/841887-konkurentsija_sekonomila_125_millionov_kak_pojavlenie_datchan_snizilo_tsenu_na_tendere_medzakupok
https://antikor.info/articles/841887-konkurentsija_sekonomila_125_millionov_kak_pojavlenie_datchan_snizilo_tsenu_na_tendere_medzakupok
https://antikor.info/articles/841886-reket_v_pogonah_zamestitelja_nachaljnika_gsu_natspolitsii_artema_evchishena_obvinili_v_sistemnom_davlenii_na_biznes
https://antikor.info/articles/841886-reket_v_pogonah_zamestitelja_nachaljnika_gsu_natspolitsii_artema_evchishena_obvinili_v_sistemnom_davlenii_na_biznes
https://antikor.info/articles/841886-reket_v_pogonah_zamestitelja_nachaljnika_gsu_natspolitsii_artema_evchishena_obvinili_v_sistemnom_davlenii_na_biznes
https://antikor.info/articles/841886-reket_v_pogonah_zamestitelja_nachaljnika_gsu_natspolitsii_artema_evchishena_obvinili_v_sistemnom_davlenii_na_biznes
https://antikor.info/articles/841885-prosto_rasslabjtesj_tramp_hestko_otvetil_kritikam_ego_politiki_po_iranu
https://antikor.info/articles/841885-prosto_rasslabjtesj_tramp_hestko_otvetil_kritikam_ego_politiki_po_iranu
https://antikor.info/articles/841885-prosto_rasslabjtesj_tramp_hestko_otvetil_kritikam_ego_politiki_po_iranu
https://antikor.info/articles/841884-meta_zapustila_platnye_podpiski_dlja_facebook_instagram_i_whatsapp
https://antikor.info/articles/841884-meta_zapustila_platnye_podpiski_dlja_facebook_instagram_i_whatsapp
https://antikor.info/articles/841883-v_rade_zajavili_chto_es_prosponsiruet_povyshenie_zarplat_ukrainskim_voennym
https://antikor.info/articles/841883-v_rade_zajavili_chto_es_prosponsiruet_povyshenie_zarplat_ukrainskim_voennym
https://antikor.info/articles/841883-v_rade_zajavili_chto_es_prosponsiruet_povyshenie_zarplat_ukrainskim_voennym
https://antikor.info/articles/841882-rossijskie_klony_i_fiktivnoe_volonterstvo_kak_benefitsiary_techiia_krot_i_lazebnikov_integrirovali_igornyj_biznes_rf_v_ukrainu
https://antikor.info/articles/841882-rossijskie_klony_i_fiktivnoe_volonterstvo_kak_benefitsiary_techiia_krot_i_lazebnikov_integrirovali_igornyj_biznes_rf_v_ukrainu
https://antikor.info/articles/841882-rossijskie_klony_i_fiktivnoe_volonterstvo_kak_benefitsiary_techiia_krot_i_lazebnikov_integrirovali_igornyj_biznes_rf_v_ukrainu
https://antikor.info/articles/841882-rossijskie_klony_i_fiktivnoe_volonterstvo_kak_benefitsiary_techiia_krot_i_lazebnikov_integrirovali_igornyj_biznes_rf_v_ukrainu
https://antikor.info/articles/841882-rossijskie_klony_i_fiktivnoe_volonterstvo_kak_benefitsiary_techiia_krot_i_lazebnikov_integrirovali_igornyj_biznes_rf_v_ukrainu
https://antikor.info/articles/841881-sozvanivalisj_po_neskoljko_raz_v_denj_ahmetov_rasskazal_o_razgovore_s_redisom_pered_vyhodom_s_azovstali
https://antikor.info/articles/841881-sozvanivalisj_po_neskoljko_raz_v_denj_ahmetov_rasskazal_o_razgovore_s_redisom_pered_vyhodom_s_azovstali
https://antikor.info/articles/841881-sozvanivalisj_po_neskoljko_raz_v_denj_ahmetov_rasskazal_o_razgovore_s_redisom_pered_vyhodom_s_azovstali
https://antikor.info/articles/841881-sozvanivalisj_po_neskoljko_raz_v_denj_ahmetov_rasskazal_o_razgovore_s_redisom_pered_vyhodom_s_azovstali
https://antikor.info/articles/841880-nedvihimostj_na_6_millionov_v_podarok_zamestitelj_nachaljnika_kievskoj_tamohni_borisov_zadeklariroval_dve_kvartiry_po_zanihennoj_stoimosti
https://antikor.info/articles/841880-nedvihimostj_na_6_millionov_v_podarok_zamestitelj_nachaljnika_kievskoj_tamohni_borisov_zadeklariroval_dve_kvartiry_po_zanihennoj_stoimosti
https://antikor.info/articles/841880-nedvihimostj_na_6_millionov_v_podarok_zamestitelj_nachaljnika_kievskoj_tamohni_borisov_zadeklariroval_dve_kvartiry_po_zanihennoj_stoimosti
https://antikor.info/articles/841880-nedvihimostj_na_6_millionov_v_podarok_zamestitelj_nachaljnika_kievskoj_tamohni_borisov_zadeklariroval_dve_kvartiry_po_zanihennoj_stoimosti
https://antikor.info/articles/841880-nedvihimostj_na_6_millionov_v_podarok_zamestitelj_nachaljnika_kievskoj_tamohni_borisov_zadeklariroval_dve_kvartiry_po_zanihennoj_stoimosti
https://antikor.info/articles/841879-oplata_kapremonta_vmesto_tekushchih_rashodov_vo_ljvovskoj_oblasti_dolhnostnoe_litso_dorohnoj_sluhby_podozrevajut_v_rastrate_94_millionov
https://antikor.info/articles/841879-oplata_kapremonta_vmesto_tekushchih_rashodov_vo_ljvovskoj_oblasti_dolhnostnoe_litso_dorohnoj_sluhby_podozrevajut_v_rastrate_94_millionov
https://antikor.info/articles/841879-oplata_kapremonta_vmesto_tekushchih_rashodov_vo_ljvovskoj_oblasti_dolhnostnoe_litso_dorohnoj_sluhby_podozrevajut_v_rastrate_94_millionov
https://antikor.info/articles/841879-oplata_kapremonta_vmesto_tekushchih_rashodov_vo_ljvovskoj_oblasti_dolhnostnoe_litso_dorohnoj_sluhby_podozrevajut_v_rastrate_94_millionov
https://antikor.info/articles/841878-delo_eks-komandira_voinskoj_chasti_i_dvuh_bojtsov_kotorye_prisvoili_pochti_20_tysjach_litrov_topliva_peredano_v_sud
https://antikor.info/articles/841878-delo_eks-komandira_voinskoj_chasti_i_dvuh_bojtsov_kotorye_prisvoili_pochti_20_tysjach_litrov_topliva_peredano_v_sud
https://antikor.info/articles/841878-delo_eks-komandira_voinskoj_chasti_i_dvuh_bojtsov_kotorye_prisvoili_pochti_20_tysjach_litrov_topliva_peredano_v_sud
https://antikor.info/articles/841878-delo_eks-komandira_voinskoj_chasti_i_dvuh_bojtsov_kotorye_prisvoili_pochti_20_tysjach_litrov_topliva_peredano_v_sud
https://antikor.info/articles/841877-hertvy_nevidimogo_fronta_aerorazvedchiki_na_donbasse_spasli_fazana_iz_antidronovoj_seti
https://antikor.info/articles/841877-hertvy_nevidimogo_fronta_aerorazvedchiki_na_donbasse_spasli_fazana_iz_antidronovoj_seti
https://antikor.info/articles/841877-hertvy_nevidimogo_fronta_aerorazvedchiki_na_donbasse_spasli_fazana_iz_antidronovoj_seti
https://antikor.info/articles/841877-hertvy_nevidimogo_fronta_aerorazvedchiki_na_donbasse_spasli_fazana_iz_antidronovoj_seti
https://antikor.info/articles/841876-otsifrovatj_trudovuju_knihku_mohno_i_posle_10_ijunja_razjjasnenie_pensionnogo_fonda
https://antikor.info/articles/841876-otsifrovatj_trudovuju_knihku_mohno_i_posle_10_ijunja_razjjasnenie_pensionnogo_fonda
https://antikor.info/articles/841876-otsifrovatj_trudovuju_knihku_mohno_i_posle_10_ijunja_razjjasnenie_pensionnogo_fonda
https://antikor.info/articles/tags
https://antikor.info/articles/tag/COVID-19
https://antikor.info/articles/tag/%D0%B0%D0%B3%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%82%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%BE%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%B4_%D0%A2%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BF
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B1%D0%B0%D1%81%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%A2%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%B5%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D1%8B
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D0%BE%D1%80%D0%BE%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D1%83%D1%82%D0%B8%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%91%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%A8%D0%90
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A7%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%AD%D0%BF%D0%B8%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D0%B8%D1%8F_%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81%D0%B0
https://antikor.info/poll/90
https://antikor.info/poll
https://antikor.info/
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/news/korrupcia
https://antikor.info/articles/839447-milliardy_na_krovi_pod_maskoj_metsenatstva_kak_vladelets_truhi_vladimir_litvin_legalizuet_dubajskie_kapitaly_begletsa_maslennikova
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D1%80%D1%83%D1%85%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D0%B2%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/Urban_One
https://antikor.info/articles/838236-razyskivaemyj_biznesmen_boris_usherovich_cherez_kiprsko-ispanskij_landromat_mettmann_public_company_limited_otmyvaet_sotni_millionov_evro_dlja_rossijan_v2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%96%D0%94
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%BF%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D1%96%D0%BF%D1%80
https://antikor.info/
https://antikor.info/about.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/archive
https://antikor.info/law/
https://antikor.info/contacts.html
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/news/reidar
https://antikor.info/articles/news/korrupcia
https://antikor.info/articles/news/economy
https://antikor.info/articles/news/world
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/conflicts/politics
https://antikor.info/articles/conflicts/corporativ
https://antikor.info/articles/conflicts/criminal
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/position/comments
https://antikor.info/articles/position/various
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/opinion/politics
https://antikor.info/articles/opinion/economy
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/reklama.html
https://antikor.info/partners.html
https://antikor.info/policy.html
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/subscribe
https://m.antikor.info/articles/737555-ot_ljgotnoj_kvartiry_do_tjuremnyh_nar_kak_voennyj_kontrakt_ne_spas_eks-nardepa-korruptsionera_soljvara?mobileversion=true
https://antikor.info/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://x.com/AntikorInfo
https://x.com/AntikorInfo
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://m.antikor.info/articles/737555-ot_ljgotnoj_kvartiry_do_tjuremnyh_nar_kak_voennyj_kontrakt_ne_spas_eks-nardepa-korruptsionera_soljvara?mobileversion=true
https://m.antikor.info/articles/737555-ot_ljgotnoj_kvartiry_do_tjuremnyh_nar_kak_voennyj_kontrakt_ne_spas_eks-nardepa-korruptsionera_soljvara?mobileversion=true
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%80%D0%B5%D1%88%D1%82_%D0%84%D1%80%D0%BC%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0_%D0%BC%D0%B0%D1%84%D1%96%D1%8F_%D0%9C%D1%96%D0%BD%D0%B4%D1%96%D1%87%D0%B0_%D0%B2_%D0%95%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%BE%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BC%D1%96
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83

